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Ha оси~ову члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник РС", број 124/2012,
14/2015 и 68/2015), Комисија зa јавну нaбaвкy број ЈН/2100/0362/2017 — АДАПТАЦИЈА
ПОСт ЈЕЋЕГ OБJEKTA У СТОЛАРСгКУ РАДИОНИЦУ У XE БAJИHA БАШТА, нa захтев
заинт ресованог лица, даје

OДГOBOP број 1

на пи ања постављена у вези Конкурсне документације за ЈН/2100/0362/2017 — AДAПTAЦИJA
ПОСОЈЕЋЕГ ОБЈЕКТА У СТОЛАРСгКУ РАДИОНИЦУ У XE БАЈИНА БАШТА.

Пет и више дана пре истека рока предвиРјеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у
писаном облику, поставило питaњa Наручиоцу, a Наручилац у року од три дана од дaнa
пријема питања даје следеТге одговоре:

питдњА:

1. Y oбpacцy бp. 2 (Cтpyктypa пoнyђeнe цeнe) y пoзициjи пoд peдним бpojeм 6 нapyчилaц је
навео:

' Монтажа вертикалних термоизолационих, ватроотпорних сендвич пaнeлa ca IPN (Izofenik)
испуном, дебљине 10 cm, ca свим потребним опшивкама, и везним и заптивним
материјалом — Формирање фасадних и преградних зидова. Цена обухвата и евентуалну
іотребну скелу или радну платформу."

a nu je нaбaвкa панела обавеза извoFjaчa или наручиоца?

2. У обрасцу бр. 2 (Структура понуfјене цене) у позицији под редним бројем 7, наручилац је
навео:

"Монтажа вертикалних термоизолационих, ватроотпорних сендвич панела ca IPN (Izofenik)
испуном, дебљине 10 cm, ca cвим потребним oпшивкaмa, и везним и зaптивним
материјалом — Формирање тaвaницe-плaфoнa. Цена обухвата и евентуалну потребну
скелу или радну платформу."

Дa ли је нaбaвкa пaнeлa обавеза извoTjaчa или наручиоца?

0 ГОВОРИ:

Y Конкурсној документацији зa предметну јавну нaбaвкy, Поглавље 3. Техничка
спецификација, тaчкa 3.1.4. Монтажни радови, наведено је:

Монтажним радовима је предвиfјена изградња спољашњих и унутрашњих зидова и
плафона-тaвaницa од. противпожарних сендвич пaнeлa ca unH (Изофеник) испуним нa
постојеТгим објектима.са кojиx cy демонтирани зидови од ТР лимова.

Сендвич панели се монтирају нa nocтojeFiy челичну подконструкцију.
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ИНТЕРНо

ИзвоТјач радова је дужан да изврши евентуалне дораде и поправке nocrojefie металне
подконструкције, ако се у току извоЕјења радова покаже да je тo неопходно за квалитет
изведених радова и сигурност објекта.

Сви материјали који се користе приликом извоЕјења ових радова морају да одговарају
техничким прописима, нормативима и стандардима.

Монтажни радови, постављање сендвич панела, морају се извести са стручном радном
снагом и одговарајуfiим алатом и према захтевима Наручиоца.

Обрачун изведених радова вршиfiе се на основу количине изведених радова у м2 и
уговорене јединичне цене, односно цене из прихваflене понуде, за ову врсту радова.

Јединична цена мора обухватити сав главни и помоflни материјал, рад, алат, скеле
или радне платформе, сав транспорт, чишТгење градилишта, одвоз шута и отпадака.

Седмим ставом цитиране тачке дефинисано је да је НАБАВКА ПAHEЛA ОБАВЕЗА
ПОНУЋАЧА.

2. Y Конкурсној документацији за предметну јавну набавку, Поглавље 3. Техничка
спецификација, Тачка 3.1.4. Монтажни радови, наведено је:

Монтажним радовима је предвиђена изградња спољашњих и унутрашњих зидова и
плафона-таваница од противпожарних сендвич панела са ИПH (Изофеник) испуним на
постојеЕгим објектима са којих су демонтирани зидови од TP лимова.

Сендвич панели се монтирају на постојеfiу челичну подконструкцију.

Извођач радова је дужан да изврши евентуалне дораде и поправке nocтojeFie металне
подконструкције, ако се у току извоЕјења радова покаже да је то неопходно за квалитет
изведених радова и сигурност објекта.

Сви материјали који се користе приликом извоfјења ових радова морају да одговарају
техничким прописима, нормативима и стандардима. .

Монтажни радови, постављање сендвич панела, морају се извеоти са стручном радном
снагом и одговарајуЕгим алатом и према захтевима Наручиоца.

Обрачун изведених радова вршиflе се на основу количине изведених радова у м2 и
уговорене јединичне цене, односно цене из прихваfiене понуде, за ову врсту радова.

Јединична цена мора обухватити сав главни и помоfiни материјал, рад, алат, скеле
или радне платформе, сав транспорт, чишТгење градилишта, oдвoз шута и отпадака.

Седмим ставом цитиране тачке дефинисано је да је НАБАВКА ПАНЕЛА ОБАВЕЗА
ПОНУЋАЧА.

У Бајиној Башти,
14.02.2018. године
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